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Laboratorio de Maquinas Eléctricas
LME N° 6_ Generacion de Corriente Alterna Trifasica (Actividad Grupal)

Objetivos:

Distinguir los sistemas trifasicos de los monofasicos, describiendo los procesos de generacion de
los primeros.

Comprender las ventajas de los sistemas trifasicos de CA, comparado a otros sistemas de
produccién, transporte y consumo eléctrico.

Resolver problemas practicos de instalaciones eléctricas con redes trifasicas.

Seleccion de protecciones, conductores y correccion de factor de potencia.

Procedimiento:

Leer el material tedrico disponible en el AVM: U 4 Generacion de C A Trifasica Cap 15-PASM.
Leer y mirar el material complementario.

Resolver las situaciones probleméticas y contestar las preguntas que se presentan a
continuacion.

1. Resolver la guia de auto evaluacion de las paginas 15 y 16 de: U 4_ Generacion de C A
Trifasica Cap 15-PASM. Hasta el ejercicio N° 14

Consulta ejercicio N° 11

11) Un motor trifdsico de 3.990 W, cos ¢ = 0,65 se conec-

Enunciado: ta a una red de 380 V, 50 Hz. Se trata de averiguar la
corriente de linea y de cada fase del motor cuando estd
La solucién propuesta por el grupo es: conectado en tridngulo, asf como su potencia reactiva

y aparente. ;Si a cada una de las fases del motor se la
puede considerar como una inductancia en serie con
11. P= 3990 W cosg= 0.65 V=380 V 50Hz una resistencia éhmica, determinar los valores c_l;_ las

mismas?
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La corriente de fase es If = IL/V3=9,32 A/N3. =54 A= If

En la conexion triangulo la alimentacion de cada fase es V¢ = 380 V

La impedancia de cada fase sera por ley de ohm de CA Zf = VC/ If =380V/5.4A =70. 3 Q = Zf
Planteo el triangulo de impedancias y calculo Ry XL. ¢ es dato

R= ZfCos¢=70.3Q2x0,65=47,7Q =R

XL = Zfsen ¢ =70.3Q x 0,65 = 53,42Q = XL = 2xnfL

XL =2nfL
L = XL/2xnf = 53,42Qs/2750 =170mH =L =0,17H
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